MAX
T
>
g
=
&
=
/_

B Lopo

=
hrosd
S
i

L g



2SA76

e RS N BNV F T T

28A16

=REIRIEIEA
2SAT6 1L V<= v A PNPAGHEAIU T Y 7 b b 7 VP AXTHIC
FM ZEBOE ENBIERCEST 2 7 v A2 T3 BAFIEIRER
¥ 100Mc T 13dB #hiET.
4z 2-6A
SARERK (AEEE 25°0) _»
DU TR e N AR e Ver Tk —-18 V

DU P R e eererereeeerne e Io Bk —bmA
R SNy | L s CtTTTTIIPPPITRIEPP PR Ves Bk —0.5 V
Y & £/ RIRCRCITIITII PR PIPRIRS e Iz SN 5mA
2L g B R L o xS — TR R 2
PRI e evreeeenerneses (R R oo B/ =55 °C
mAk 8 °C
BB HGIELRE v evevveneensesns e T, &k 75°C

B (AMEE 25°C)
x 3 v R (SFEmEEKD

VPR e Iy ZEEREH e Ver —6 V
EA 5%5’[{‘ ........................................................ Iz 1mA
bhY A eeeeeeeererrerssmsnmrt s re 40 Q
b'e FEIE]:I VA B N L L L LR T R TP PP PR T PP RTT PRET TR gt'e 570 nO
ble [EI T vereereerrrrrrrrrnnn e et Cve 60 pF
b/c [E VYV E Z R Y/ A et gv'e 0
B/ C R R - vevvee oo Cs'e 1.7 pF
ce [TV J Z YV R Dee 0
HIEL DV B J R Y Avereeemnessiesiiissisniissiisis e, gm 38.5mUT
N -2 /ME R ROR(E
a2 v ZENEE(Vep=—18V) - I¢Bo —15 uA
EIVEIEER (Vos=—6V,

IE=1mA) ........................... hre 20 350
EERT R (VeB=—6V,

IE=11’I'1A> ........................... f ab 130 Mec

EhEG (RBRRE 25°C)
WA, =3y ZAS CMEFHIE, JARE 100Mc)

VT ST T N1 - - Ve —6 V
ERVE L 5 O I —1mA
ATTEHT (AC HITJEIRE) vveereerreesrmereermnmniininninne, 7 40 Q
I (AC ATIEIRE) wveeerveerees e o 4kQ

BMENFE (EARKL S TR a) PG 13 dB

143




2SA76

HENEENY FTy o

EhfE &5

r--

1
t
I
1
I
i
!
1
!
1
1
I
l
1
t
!
'
1
!
!
!
!
!
!
!
!
}
|

e T T,

25AT76

ANT 28A76

2SAT6 =<3y xigHh EiEER-FEREEE

20
1T
EEiRE 25°C
V¢E=—6V
7
5
3 N\
. N
g
45 AN
= \\
o1 N
\\
0.7 AN
0.5
0.3
0.1
10 30 50 70 100 300 500 800
BEEE (Mc)

144




2SA76
RELBENY Ty =

2SATe ~—AREH EIRBEER-FREEGE

400 +1.0
—-0.4 ?—0.2 0 140.2 +0.4|+0.6 {+0.8 ,
30()(5 B IEEh b I
t 0.2 =
i sy
2oo\§ —0.4 o
\ < Y
e & 850
150‘\ : /
\,\ rd
-0 8\ - %
T FEERE 25°C
—1.0 Vc];: -6V
) Ig=1mA

ISATE = 3 v KB HIEH- R R

100 \ S
— HHEE 25°Ct
70 Vce=—6V -
Ie=1lmA T
50
30
2 \\
< 10 \\
g 7 N
o=
R 5 ™
3
~N
2 -
1
0.5 .
10 20 30 50 100 200 300 500 800
' Bkt (Mc)

145



2SA76

RZFBUNY FT y f=—————————

2SA76 —3 9 REM AHNS VE—FK L RERESE

20} 350
_ 3010
O1i6] 20 [ 30 |208350 50 | 60 | 70 | 80 | 90
a 206 ASEHr; (Q)
S 20 ,
K 150
~
> —40 \1loo
N e
b —60 0 %
§ \N| I~
P
—80 50 %
~100 ‘ EEEE 25C_|
VCE;:—SV ]
. \\ ;E=1mA
—120 o
2SAT6 FFEa L4 RiBkR-BHEEESE
80
; 60
E
2 N
#K ‘\
ml
= 40 N
o N
> N
™
\
@ N,
e N\
20 N
N
; \\
0 ‘
0 20 40 60 80 100

ERRE Ta("C)

146




